
ANEXO V RESOLUCION GENERAL Nº 2151 

DETERMINACION DE LA CUOTA DEL PLAN DE FACILIDADES DE PAGO 

Cálculo de la segunda y/o tercera cuota (C) 

 

donde: 

C = Monto de la cuota que corresponde ingresar. Comprende la 
amortización de capital y —en su caso— los intereses, calculados sobre 
el saldo de capital adeudado. 

S = Saldo de deuda: importe por el cual se solicitan facilidades, 
deducidas las sucesivas amortizaciones de capital ya efectuadas. 

I = Tasa de interés mensual del UNO POR CIENTO (1%). 

d = Cantidad de días corridos existentes hasta la fecha de vencimiento de 
la cuota que se cancela, computados desde: 

1. Para la segunda: el día de pago de la primera cuota o la fecha de 
vencimiento general, la que fuera posterior. 

2. Para la tercera: la fecha de vencimiento de la cuota anterior. 

K = Capital contenido en la cuota. 

 


